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Szanowni  Państwo,

Z przyjemnością oddajemy w Wasze ręce kolejne wydanie newslettera „WZmianki”, 
podsumowujące pierwszy kwartał 2026 roku. Minione miesiące upłynęły nam pod 
znakiem intensywnego rozwoju, nowych inicjatyw oraz wielu inspirujących wydarzeń, 
które wspólnie tworzą obraz życia naszego wydziału.

W tym numerze, podobnie jak w poprzednich, przygotowaliśmy dla Was zestaw 
najważniejszych informacji podzielonych na cztery dobrze znane Wam sekcje:

Z życia uczelni: Podsumowujemy kluczowe wydarzenia i inicjatywy, które miały 
miejsce na wydziale w ostatnich miesiącach.

Strefa Studenta: Aktualności, inspiracje i praktyczne wskazówki wspierające rozwój 
naszych studentów.

Strefa Naukowa: Przegląd najnowszych osiągnięć oraz projektów badawczych 
realizowanych przez kadrę naukową.

Strefa Absolwenta: Historie sukcesów naszych absolwentów oraz ich ścieżki kariery 
po ukończeniu studiów.

Dziękujemy, że jesteście częścią naszej społeczności i zapraszamy do lektury!

                                 Redakcja

REDAKCJA
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Magdziarz Monika 
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Sawicka Paulina
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ZDJĘCIA (jeśli nie zaznaczono inaczej) 
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Z życia uczelni

W dniach 17 i 18 marca na Wydziale Zarządzania Uniwersytetu Warszawskiego 
odbyła się kolejna edycja Dnia Karier WZ UW. Wydarzenie stanowi okazję dla 
studentów i absolwentów do bezpośredniego kontaktu z pracodawcami, poznania 
realiów rynku pracy oraz zdobycia praktycznych wskazówek dotyczących rozwoju 
zawodowego.

Wydarzenie trwało dwa dni i zgromadziło liczne grono firm oraz instytucji. 
Pierwszego dnia swoją ofertę zaprezentowały m.in. Bank Pekao, Schneider Electric, 
Sii, Allegro, P&G, Alior Bank, Henkel, KPMG, L’Oréal Paris, JTI, Nestlé, Santander oraz 
Bank Millennium. Drugiego dnia uczestnicy mogli spotkać się m.in. 
z przedstawicielami Accenture, PZU, BDO, Ferrero, JP Morgan Chase, Publicis Groupe, 
LOT, Grupy Polsat Plus, Match-Trade Technologies, TTEC, BAT, Grupy Eurocash oraz 
RSM.

Dzień Karier  na Wydziale 
Zarządzania UW 
– 17–18 marca 2026
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Z życia uczelni

12 marca 2026 roku na Wydziale Zarządzania 
UW odbył się „Dzień Prawa dla uczniów szkół 
ponadpodstawowych”, będący jednym z głównych 
punktów obchodów X Dnia Edukacji Prawnej. 
W wydarzeniu licznie uczestniczyli licealiści, którzy 
z zaangażowaniem brali udział w warsztatach 
i wykładach.

W programie znalazły się m.in. warsztaty 
„Operacja Ikar” z udziałem sędziego Igora 
Tulei i Tomasza Trębickiego, „Narzędziownik 
sprawczego obywatela. Bezpieczeństwo” 
prowadzony przez Tomasza Warynkiewicza 
oraz wykład „Po co nam Dziesiona?” sędzi 
Katarzyny Orłowskiej-Mikołajczak. 

Wśród gości specjalnych znaleźli się 
Minister Sprawiedliwości Waldemar Żurek, 
rektor UW prof. dr hab. Alojzy Z. Nowak oraz 
prorektor dr hab. Adam Niewiadomski, 
prof. UW. Uczestników powitał dziekan WZ 
UW prof. dr hab. Grzegorz Karasiewicz, 
a spotkanie moderował dr hab. Michał 
Możdżeń-Marcinkowski.

Wydarzenie podkreślało znaczenie 
edukacji  prawnej oraz rolę świadomego 
obywatela,  zwracając szczególną uwagę 
na kwestie bezpieczeństwa w świecie 
realnym i cyfrowym.

X Dzień Edukacj i  Prawnej 
– święto wiedzy o prawie 
i  świadomego obywatelstwa
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Z życia uczelni

W dniach 19–20 lutego 2026 roku na Wydziale Zarządzania UW odbyła się kolejna edycja cyklu 
„Ważne jest Zdrowie”, poświęcona dobrostanowi studentów oraz edukacji w zakresie zdrowia 
psychicznego i seksualnego.

Uczestnicy mieli możliwość skorzystania z konsultacji ze specjalistami, m.in. z zespołu 
OpenMed, oraz wykonania bezpłatnych badań profilaktycznych. Program wzbogaciły wykłady 
eksperckie dr. hab. Józefa Haczyńskiego oraz Elżbiety Startek, które dotyczyły m.in. wpływu stylu 
życia na rozwój zawodowy i zdrowia intymnego.

W działania profilaktyczne aktywnie włączyły się także władze wydziału – dziekan 
prof. dr hab. Grzegorz Karasiewicz oraz prodziekan dr hab. Monika Skorek, prof. UW.

Wydarzenie cieszyło się dużym zainteresowaniem studentów i stworzyło przestrzeń do 
zdobywania wiedzy oraz rozmów na tematy istotne dla zdrowia i jakości życia.

Na Wydziale  Zarządzania UW 
odbyła s ię  kolejna edycja cyklu 
„Ważne jest  Zdrowie” 
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Z życia uczelni

W dniach 6–8 lutego 2026 roku Wydział 
Zarządzania UW był gospodarzem III Akademickich 
Mistrzostw Europy w Programowaniu Zespołowym, 
w których udział wzięły 53 zespoły z czołowych 
europejskich uczelni. Wydarzenie stanowiło eliminacje 
do finałów światowych ICPC 2026 w Dubaju.

Uroczystą inaugurację otworzył rektor 
UW prof. dr hab. Alojzy Z. Nowak, podkreślając 
rolę młodych talentów w kształtowaniu 
przyszłości technologii i nauki. Podczas ceremonii 
prof. Bill Poucher, dyrektor wykonawczy ICPC, 
został uhonorowany medalem Uniwersytetu 
Warszawskiego.

Reprezentacja Uniwersytetu Warszawskiego 
odniosła znaczący sukces – drużyna w składzie Jan 
Gwiazda, Stanisław Karpiejczyk i Jerzy Olkowski 
zdobyła srebrny medal i zajęła 7. miejsce, zapewniając 
sobie awans do światowego finału.

Mistrzostwa były nie tylko rywalizacją na 
najwyższym poziomie, lecz także przestrzenią 
wymiany wiedzy i doświadczeń, podkreślając 
znaczenie kompetencji cyfrowych i współpracy 
zespołowej w nowoczesnej edukacji.

I I I  Akademickie Mistrzostwa 
Europy w Programowaniu 
Zespołowym na Wydziale  Zarządzania UW
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Z życia uczelni

25 stycznia 2026 roku w hali sportowej Wydziału Zarządzania UW odbył się pierwszy 
charytatywny mecz piłki nożnej „Studenci vs. Wykładowcy”, zorganizowany przez 
Studenckie Koło Naukowe B2S – Business to Sport.

W wydarzeniu zmierzyły się drużyny studentów i wykładowców, dostarczając widzom 
wielu sportowych emocji przy pełnych trybunach. Spotkanie zakończyło się 
zwycięstwem studentów 6:2, choć rywalizacja była zacięta do samego końca.

Mecz był transmitowany online z komentarzem Michała Szulborskiego, a jego ważnym 
elementem była zbiórka na rzecz Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy. Łącznie udało 
się zebrać ponad 3 000 zł.

Wydarzenie połączyło sportową rywalizację z działaniami charytatywnymi, angażując 
społeczność wydziału.

Mecz charytatywny 
Studenci  vs.  Wykładowcy
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Z życia uczelniZakończenie I I  edycj i  Szkoły 
Prawa Farmaceutycznego 
na WZ UW

Kolejna edycja studiów 
dla  administracj i  publ icznej  rozpoczęta!

Zakończyła się II edycja programu Szkoła Prawa Farmaceutycznego – prawo farmaceutyczne 
w praktyce, realizowanego przez Fundację na rzecz Wydziału Zarządzania Uniwersytetu 
Warszawskiego wraz z Wydziałem Zarządzania Uniwersytetu Warszawskiego. Uczestnicy, którzy 
ukończyli cykl zajęć, otrzymali certyfikaty z rąk koordynatora Szkoły – Michała Pietrusińskiego.

Program skierowany jest do prawników, farmaceutów oraz przedstawicieli rynku 
farmaceutycznego. Zajęcia prowadzone przez doświadczonych praktyków – ekspertów 
z administracji publicznej oraz doradców biznesowych – koncentrowały się na kluczowych 
procesach regulacyjnych i prawnych, z jakimi na co dzień mierzą się podmioty działające 
w sektorze farmaceutycznym.

Dziękujemy wszystkim Uczestnikom za zaangażowanie i fantastyczną atmosferę!

Na Wydziale Zarządzania Uniwersytetu Warszawskiego 27 lutego wystartowała kolejna 
edycja studiów podyplomowych „Zarządzanie w sektorze publicznym”, skierowana do 
przedstawicieli administracji publicznej. To inicjatywa, której celem jest wzmacnianie 
kompetencji osób odpowiedzialnych za zarządzanie zespołami, procesami i projektami 
w instytucjach publicznych.

Program został przygotowany z myślą o kadrze kierowniczej urzędu. Jego praktyczny, 
w dużej mierze warsztatowy charakter pozwala uczestnikom rozwijać umiejętności 
niezbędne w obecnym sektorze publicznym — od zarządzania strategicznego 
i projektowego, przez finanse i budżetowanie, po komunikację, przywództwo oraz 
wdrażanie innowacyjnych rozwiązań.
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Strefa StudentaNowa strefa dla  studentów na 
Wydziale  Zarządzania UW

Na Wydziale Zarządzania Uniwersytetu Warszawskiego powstała nowa przestrzeń 
dedykowana studentom – miejsce zaprojektowane z myślą o odpoczynku, spotkaniach 
oraz nauce.

W nowej strefie znalazły się wygodne meble, przytulny kącik do pracy indywidualnej 
oraz przestrzeń sprzyjająca relaksowi między zajęciami. To funkcjonalne połączenie 
strefy wypoczynku i nauki, odpowiadające na codzienne potrzeby studentów.

Nowa przestrzeń szybko stała się miejscem chętnie wykorzystywanym do 
odpoczynku, nauki oraz spotkań, wzbogacając infrastrukturę wydziału i poprawiając 
komfort spędzania czasu na uczelni.
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Strefa StudentaBrązowy medal  w turnieju 
Beach Pro Tour  Futures 
dla  naszego studenta

Aleksander Czachorowski, student Wydziału 
Zarządzania UW, wraz z Jakubem Krzemińskim 
zdobyli brązowe medale w turnieju Beach Pro Tour 
Futures w chińskim Sanya. 

W meczu o trzecie miejsce pokonali drugą 
polską parę – Szymona Betę i Artema 
Besaraba, sięgając po miejsce na podium. 
Gratulujemy znakomitego wyniku!
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Praca l icencjacka Aleksandry 
Obajtek naj lepsza w konkursie 
im.  prof.  Romana Głowackiego

Strefa Studenta

Z radością informujemy, że praca licencjacka Aleksandry Obajtek zdobyła 
I miejsce w XI edycji Ogólnopolskiego Konkursu na Najlepszą Pracę Licencjacką 
z zakresu marketingu, handlu i konsumpcji, organizowanego przez Polskie Naukowe 
Towarzystwo Marketingu.

Nagrodzona praca, przygotowana pod kierunkiem dr hab. Agnieszki Kacprzak, 
dotyczyła wpływu płatności odroczonych „Kup teraz, zapłać później” (BNPL) na 
zachowania zakupowe pokolenia Z. Wyniki badań wskazały m.in. na większą skłonność 
użytkowników BNPL do zakupów impulsywnych, niższą wrażliwość na cenę oraz silniejsze 
motywacje hedonistyczne.

Aleksandra Obajtek ukończyła Wydział Zarządzania UW z wyróżnieniem w 2025 roku 
i obecnie kontynuuje studia na kierunku Digital Marketing. Równolegle rozwijała karierę 
sportową jako zawodniczka KU AZS UW w pływaniu, zdobywając liczne medale na 
poziomie krajowym i akademickim.

Serdecznie gratulujemy tego prestiżowego osiągnięcia i życzymy dalszych sukcesów!

Rozpocznĳ swoją ścieżkę na 
Uniwersytecie Warszawskim

Dołącz do społeczności, która łączy 
wiedzę akademicką z praktyką biznesu 
i otwiera drzwi do międzynarodowej 
kariery.

Rekrutacja na studia 
na WZ UW startuje 
9 czerwca
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Edukacja prawna w zarządzaniu 
– wywiad z  Dziekanem WZ UW, 
prof.  dr.  hab.  Grzegorzem Karasiewiczem

Strefa Naukowa

Zachęcamy do zapoznania się z pełną treścią wywiadu na portalu Prawo.pl. LINK

Z okazji Dnia Edukacji Prawnej na portalu Prawo.pl 
ukazał się wywiad z Dziekanem Wydziału Zarządzania UW, 
prof. dr. hab. Grzegorzem Karasiewiczem.

W rozmowie podkreślono rosnące znaczenie 
kompetencji prawnych we współczesnym zarządzaniu. 
Dziekan zwrócił uwagę, że skuteczne funkcjonowanie 
w środowisku biznesowym wymaga dziś nie tylko wiedzy 
ekonomicznej i menedżerskiej, lecz także umiejętności 
poruszania się w złożonym otoczeniu regulacyjnym.

Wywiad przybliża m.in. rolę prawa w programach 
kształcenia na Wydziale Zarządzania UW, jego wpływ na jakość 
podejmowanych decyzji biznesowych oraz znaczenie 
interdyscyplinarnego podejścia w budowaniu przewagi 
konkurencyjnej absolwentów.

Rozmowa stanowi ważny głos w dyskusji o kształceniu 
nowoczesnych liderów, świadomych zarówno wyzwań 
rynkowych, jak i prawnych oraz etycznych.

Wyróżnienia Rektora UW 2026 
– naukowa el ita  z  WZ UW wśród 
nagrodzonych

5 marca w historycznych wnętrzach Pałacu Kazimierzowskiego odbyła się 
uroczystość wręczenia Wyróżnień Rektora Uniwersytetu Warszawskiego – wydarzenie, 
które co roku podkreśla siłę i rangę badań prowadzonych na uczelni.

– To dzięki Waszej pasji i pracy naukowej Uniwersytet Warszawski rozwija się 
i zdobywa prestiż – zaznaczył JM rektor UW prof. dr hab. Alojzy Z. Nowak, zwracając się 
do laureatów.

https://www.prawo.pl/biznes/dzien-edukacji-prawnej-prof-karasiewicz-poleca-studia-menedzerskie,1540418.html
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Wyróżnienia Rektora UW 2026 cd. Strefa Naukowa

W gronie wyróżnionych znaleźli się również 
badacze z Wydziału Zarządzania UW:

• prof. dr hab. Witold Chmielarz,
• prof. dr hab. Przemysław Hensel,
• prof. dr hab. Monika Kostera-

Kociatkiewicz,
• prof. dr hab. Marta Postuła,
• dr hab. Krzysztof Klincewicz, prof. UW,
• dr hab. Aleksandra Wąsowska, prof. UW.
• dr Magdalena Marczewska

W tegorocznej edycji uhonorowano aż 
171 naukowców, których działalność 
badawcza i rozwojowa realnie wpływa na 
rozwój nauki i wzmacnia międzynarodową 
pozycję uczelni.

To nie tylko wyróżnienia – to 
potwierdzenie, że na Wydziale Zarządzania 
UW powstają idee, które rezonują znacznie 
szerzej niż mury uczelni. Gratulujemy 
wszystkim nagrodzonym!

Projekt  NCN kierowany przez 
dr  hab.  Małgorzatę Olszak,  prof.  UW 
w publ ikacj i  „Rzeczpospol itej”

Na łamach „Rzeczpospolitej” ukazał się artykuł omawiający 
wyniki badań prowadzonych w ramach projektu NCN, którego 
kierownikiem jest dr hab. Małgorzata Olszak, prof. UW, 
współautorka publikacji.

Badania koncentrują się na wpływie polityki 
makroostrożnościowej na funkcjonowanie sektora 
bankowego oraz sytuację finansową gospodarstw 
domowych, dostarczając cennych wniosków dotyczących 
stabilności systemu finansowego i zachowań 
ekonomicznych obywateli.

Zachęcamy do zapoznania się z artykułem. LINK

https://www.rp.pl/nauka/art43960921-cena-stabilnosci-tak-polityka-makroostroznosciowa-wplywa-na-banki-i-nasze-portfele
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Strefa NaukowaDr Katarzyna Niewińska wzięła 
udział  w panelu dyskusyjnym 
o tokenizacj i  i  cyfrowych aktywach

Wykładowczyni Wydziału Zarządzania UW, 
dr Niewińska, wzięła udział w panelu 
dyskusyjnym podczas Konferencji Rynku 
Kapitałowego, poświęconym zagadnieniom 
tokenizacji oraz cyfrowych aktywów.

W trakcie dyskusji omówiono m.in. 
potencjał tokenizacji aktywów finansowych, 
oczekiwania inwestorów wobec nowych form 
inwestowania oraz wyzwania związane 
z rozwojem infrastruktury opartej na 
technologii blockchain.

Udział w wydarzeniu stanowił istotną 
okazję do wymiany wiedzy i doświadczeń 
w obszarze nowoczesnych technologii 
finansowych oraz refleksji nad przyszłością 
rynku inwestycji cyfrowych.

Spotkanie Zarządu Koła Naukowego „ IT 
Start-Up” z  Centrum Badawczym „Sztuczna 
Intel igencja dla  Zarządzania”

22 stycznia 2026 r. odbyło się spotkanie przedstawicieli Zarządu Koła Naukowego „IT Start-Up” 
z reprezentantami Centrum Badawczego „Sztuczna Inteligencja dla Zarządzania”, poświęcone rozwojowi 
współpracy w obszarze nowych technologii i badań naukowych.

Koło Naukowe, działające pod opieką prof. dr. hab. Witolda Chmielarza oraz dr hab. inż. Anny 
Sołtysik-Piorunkiewicz, prof. UE koncentruje się na upowszechnianiu wiedzy dotyczącej 
tworzenia i rozwoju przedsięwzięć typu start-up w sektorze IT. Działalność ta obejmuje m.in. 
organizację spotkań eksperckich poświęconych zagadnieniom walidacji modeli biznesowych, 
analizy rynku, budowy zespołów projektowych oraz zarządzania projektami informatycznymi. 

W trakcie spotkania omówiono możliwości rozszerzenia aktywności koła, w tym włączenia 
studentów w inicjatywy naukowe realizowane przez Centrum „Sztuczna Inteligencja dla 
Zarządzania”, udziału w konferencjach i seminariach oraz rozwijania dorobku publikacyjnego. 
Szczególną uwagę poświęcono potencjałowi wykorzystania rozwiązań z zakresu sztucznej 
inteligencji w zarządzaniu oraz integracji działalności studenckiej z projektami badawczymi.

Spotkanie stanowiło istotny krok w kierunku pogłębiania współpracy między środowiskiem 
studenckim a zapleczem badawczym uczelni, wzmacniając zaangażowanie studentów 
w działalność naukową i projektową.
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„Liceal iści  w WZ UW: praktyczne 
warsztaty z  efektywności 
i  zarządzania”

Strefa Naukowa

W ramach programu edukacyjnego 
„Realizacja” Wydział Zarządzania Uniwersytetu 
Warszawskiego gościł uczniów IX Liceum 
Ogólnokształcącego im. Klementyny 
Hoffmanowej. Program „Zwolnieni z Teorii” 
umożliwia licealistom i technikom realizację 
własnych projektów, które pozwalają na 
zdobycie międzynarodowego certyfikatu 
z zakresu zarządzania.

Podczas spotkania uczestnicy wzięli udział 
w wykładzie prowadzonym przez dr Aleksandrę 
Spik, poświęconym zagadnieniom 
efektywnego zarządzania czasem oraz 
strategiom przeciwdziałania prokrastynacji. 
Wykład dostarczył uczniom praktycznych 
narzędzi wspierających planowanie działań 
oraz realizację projektów w sposób 
systematyczny i skuteczny.
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Dokąd prowadzą studia na WZ UW?
Poznaj naszych absolwentów

Strefa Absolwenta

Mirosław Proppé,

absolwent Wydziału Zarządzania Uniwersytetu 
Warszawskiego, od 2018 roku pełni funkcję Prezesa 
Zarządu WWF Polska, gdzie odpowiada za strategiczny 
rozwój jednej z największych organizacji 
środowiskowych w kraju. W trakcie swojej kadencji 
przeprowadził proces profesjonalizacji fundacji, 
obejmujący m.in. cyfryzację procesów, rozwój 
zarządzania projektami oraz wdrażanie kultury 
organizacyjnej opartej na wartościach współpracy, 
odwagi i odpowiedzialności. Aktywnie uczestniczy 
w debatach publicznych, promując transformację 
energetyczną oraz odpowiedzialność środowiskową 
biznesu, a także inicjując współpracę między sektorem 
publicznym, prywatnym i naukowym. Równolegle 
angażuje się w działalność dydaktyczną i mentorską, 
m.in. jako wykładowca gościnny oraz członek rad 
nadzorczych organizacji i spółek. Wcześniej przez wiele 
lat związany był z KPMG, gdzie jako partner realizował 
projekty doradcze w obszarach infrastruktury, 
energetyki i administracji publicznej w regionie Europy 
Środkowo-Wschodniej.

Sukcesy naszych absolwentów są najlepszym dowodem na to, jak wiedza 
i doświadczenie zdobyte na Wydziale Zarządzania UW przekładają się na rozwój 
zawodowy w różnych obszarach rynku. Ich ścieżki kariery pokazują różnorodność 
możliwości, jakie otwierają się po ukończeniu studiów, oraz potwierdzają znaczenie 
kompetencji zdobywanych w trakcie edukacji.

W tej sekcji przedstawiamy sylwetki dwóch absolwentów, którzy w interesujący 
sposób rozwijają swoje kariery, łącząc wiedzę akademicką z praktyką i odpowiadając na 
wyzwania współczesnego świata biznesu.
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Dokąd prowadzą studia na WZ UW?
Poznaj naszych absolwentów

Strefa Absolwenta

Filip Rożek,

absolwent Wydziału Zarządzania Uniwersytetu 
Warszawskiego, od ponad 13 lat związany jest z branżą 
eventową, specjalizując się w realizacji projektów dla 
globalnych marek, takich jak Maybelline, Hitachi, Red 
Bull, Jameson, Martini czy Dyson. Na swoim koncie ma 
setki realizacji – od kameralnych wydarzeń po złożone 
projekty łączące muzykę, technologię i doświadczenia 
immersyjne. Doświadczenie zdobywał zarówno 
w agencjach, jak i jako niezależny producent, 
odpowiadając za kompleksowy przebieg projektów – 
od koncepcji i planowania, po realizację i koordynację. 
Współtworzone przez niego wydarzenia były 
wielokrotnie nagradzane w prestiżowych konkursach 
branżowych, m.in. Best Event Award, Eventex, MP Power 
Awards czy Złote Spinacze. W swojej pracy 
koncentruje się na tworzeniu angażujących 
doświadczeń, w których spójna koncepcja spotyka się 
z precyzyjną realizacją, budując trwałe relacje 
odbiorców z marką.
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